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Asagidaki sekillerin yuzleri ile esitligin
karsisindaki degerlerin iliskisini
bulmalisiniz. Bu mantiga gore, soru
Isaretli yere hangi sayi gelmelidir?

Bu sorunun cevabini bulabilirseniz gorsel algi
konusunda c¢ok iyi olmalisiniz. Tebrikler.



CEVAP

Ilk secenekteki 1. seklin yiiz sayisi 3’tlir.

Karenin yuz sayisi ise 6dir. Denkleme gore
6x3=18 olacaktir.

Ikinci secenekte koninin yliz sayisi 2°dir. Diger
seklin yuz sayisi ise 5°tir. Denkleme gore 2x5=10

olacaktir.

Uctincii secenekteki ilk seklin yiiz sayisi 7°dir.
Ikinci seklin ytiz sayist ise 3’tir. Bu durumda
soru isaretli yere gelmesi gereken deger,
7x3=21 olmalidir.



